

“ADQUISICION DE EQUIPOS Y CRISTALERIA PARA LABORATORIOS DE BIOLOGIA Y QUIMICA DE LOS RECINTOS UNIVERSITARIOS DEL ISFODOSU”

Documento de Aclaraciones

No. 1

Pregunta 1 Solicito por favor que se nos aclare la forma de pago referente a la licitación IAL 11 2015 : el 80 % contra la recepción definitiva se le en el punto 12 de las instrucciones a los Licitantes; que entienden por recepción definitiva ? La entrega de los bienes y, donde aplica, la puesta en marcha o el fin de la garantía en piezas y servicio de 1 año ?

Respuesta 1: tal como se indica en la sección 3B “Servicios conexos” el 80% se pagará dentro de los 30 días de la aceptación de los bienes entregados con arreglo a las especificaciones y de recibo de la factura por el PNUD

Pregunta 2: Somos un empresa española y estamos interesados en la Licitación. Les agradeceremos nos confirmen si una Empresa Dominicana puede presentarse con nuestros productos

Respuesta 2: Si, la empresa representante deberá presentar una autorización para presentar oferta en nombre de la empresa extranjera.

Pregunta 3: Están exentos de ITBIS todos los ítems a presentar en la licitación?

Respuesta 3: Si

Pregunta 4: El PNUD se encargara del trámite aduanal y desuanizacion de la mercancía?

Respuesta 4: El PNUD realiza la desaduanizacion pero la entrega de los equipos a los diferentes recintos corre por cuenta del oferente.

Pregunta 5: Se pueden presentar ofertas solo para algunos ítems?

Respuesta 5: Si